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https://www.youtube.com/watch?v=skgCaZVE2DM
https://view.genial.ly/608409d8506a150d2505140b

Du nouveau ! n

Alan, Olivia et Charlie sont acériculteurs: ils récoltent de la seve d'érable
pour fabriquer du sirop.

Aujourd'hui, Alan a 13L dans son seau, Olivia 15L et Charlie 20L. Ils veulent
partager la récolte pour avoir la méme quantité chacun.

Combien de litres chacun aura-t-il dans son seau? @

Voici la réponse d'un éleve: "Chaque personne aura 16L."

Alan Olivia ~ Charlie

Que penses-tu de cette réponse? Explique pourquoi.



https://ladigitale.dev/digiplay/#/v/633dadc35be4e
https://ladigitale.dev/digiplay/#/v/633dadc35be4e

' Au Canada, il y a 46 parcs nationaux.
28 se situent dans la province du Québec.

Combien de parcs trouve-t-on dans le
reste du pays?




B Radi: MATHebd

Les3 vogagﬂes de Jacques Cartier

Extraits musicaux : Voyage (lkson) - Du vent dans les voiles (les Enfantastiques) - Le Corsaire de Saint-Malo (Les marins d'Iroise) - The flying assassin (Jediprod) - Piéce de viole (C. Gervaise) - Cartier (R. Charlebois), avec les voix de Margaux, Adéle, Robin et Samuel
I


https://monquotidien.playbacpresse.fr/exposes-detail/mquo/jacques-cartier

‘ laville en possedera 98.
_ f: Comblen de gratte C|els sont encore en constructlon"




CALCUL MENTAL avec APQUS

> ‘D — oo@[@ r



http://wheeldecide.com/?c1=4+%2B+....+%3D+10&c2=C%27est+le+double+de+3&c3=3+x+2+%3D&c4=10+-+4+%3D&c5=le+double+de+8&c6=14+%2B+....+%3D+20&c7=20+-+14&c8=son+double+est+32&c9=le+double+de+9&c10=2+%2B+...+%3D+10&c11=12+%2B+...+%3D+20&c12=20+-+2&c13=la+moti%C3%A9+de16&col=rgw&t=R%C3%A9alise+le+mouvement+qui+correspond+au+bon+r%C3%A9sultat+%21&time=5&width=400&remove=1
http://wheeldecide.com/?c1=14+%2B+....+%3D+30&c2=C%27est+le+double+de+8&c3=8+x+2+%3D&c4=30+-+4+%3D&c5=le+double+de+18&c6=On+l%27ajoute+%C3%A0+14+pour+avoir+20&c7=50+-+14&c8=son+double+est+32&c9=le+double+de+19&c10=2+%2B+...+%3D+40&c11=12+%2B+...+%3D+60&c12=200+-+12&c13=la+moti%C3%A9+de+36&col=rgw&t=R%C3%A9alise+le+mouvement+qui+correspond+au+bon+r%C3%A9sultat+%21&time=5&width=400&remove=1
https://ladigitale.dev/digiplay/#/v/633fb27d90e20

Entrainement

Trois amis partent découvrir les chutes du Niagara.

Niveau 1™ Ils veulent se rendre au pied de la plus petite
chute. Pour y accéder, ils doivent payer 365
au total.

Quelle somme chacun devra-t-il donner?

Niveau 2** Ils prennent un hélicoptere pour observer
les chutes depuis les airs. lls paient 126
au total.

Quelle somme chacun devra-t-il donner?
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https://www.youtube-nocookie.com/embed/vlr1ghcOe4M?playlist=vlr1ghcOe4M&autoplay=1&iv_load_policy=3&loop=1&modestbranding=1&start=
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Dans un tableau d'art moderne ily afdeux exemplalres de cha'cune des 4
formes suivantes : carré, rectangle, triangle, cercle et ovale.

Combien cela représente-t-il de sommets en tout ?

0

|

Comment imagines-tu ce tableau ? Réalise-le en arts plastiques avec le matériel de ton choix et ensuite
expOoSez Vos travaux dans votre classe, ecole ou virtuellement.


https://www.mbam.qc.ca/fr/

Remue-meéninge

Place les nombres de 1 a 5 dans les cercles ci-dessous de facon a ce que la
somme des nombres sur la ligne soit identique a la somme des nombres
sur la colonne.



Maths alors ! Les nombres carrés de PYTHAGORE

- |
Pythagore est un mathématicien grec qui a vécu pendant %
I'Antiquité. '
Son nom signifie "a la cuisse d'or" puisque des prétres
lui auraient appliqué des feuilles d'or sur la cuisse.

Il avait une devise: "Tout est nombre.”

Méme dans les formes géométriques !

Regarde bien ces carrés. Compte les points. Quelles décompositions des nombres
observes-tu ? e

1 4=1+3 S=4+5 1l6=53+7 et



